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Canlilarda ger¢eklagen baz) olaylar suntardir;
I, Kurbaga ve yllanda yumurta olugumu

Il insanda yaralarin onarnlmasi

Ill. Bezelye tohumlarindan bezelys olugumu

IV. Gicekte, erkek organda polen olugumu

Bunlardan hangilerl mitoz, hangileri mayozla
olugur?

Mitozla Mayozla
A I LV
B) L I, v
C) u, v 1,0
D) LV I,

E) L W,
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Kaynatiip

‘sogutulmis tikirik—
o
1 1 0o
Bitiin Parca  Rendeleniy
patates atates ates
35°C 39 B

Bir dgrenci esit miktardaki patates pargalarini sekil-
deki gibi deney tiplerine koymus ve tizerlerine esit
miktarda kaynatilip sogutulmus tikiirdk ilave etmis-
tir.

Belirli bir siire bekledikten sonra deney tiiplerine
iyot damlattiginda hangi tiiplerde mavi - mor
renk olugur?

(iyot, nisasta ile mavi - mor renk verir)

A)Yanzil  B)lvell Cylvell
D) llve I E) L livelll
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TN ‘/ATP/
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/protein

o glikoprotein

glukoz

Yukandaki sekilde gorevieri belirtilen A, B ve C
organelleri asagidakilerin hangisinde dogru ve-
rilmigtir?

..
A) Lizozom Kloroplast ~ Golgi
B) Ribozom Mitokondri Golgi
C) Mitokondri Ribozom Lizozom
D) Golgi Lizozom Mitokondri

E) Kioroplast ~ Ribozom  Golgi
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. Bir geyik popiilasyonunda, popiilasyon yo-
gunluguna bagh olarak geyiklerin yagam
silreleri ile canli birey sayisi arasindaki iligki
grafikte gésterilmistir.

Ganli birey saysi

500
100

50

12 4 6 8 10 Yaam
siresi (yl)

Grafikteki degisimler dikkate alindiginda,

. Poplilasyon yogunlugu arttikga, erken
yaglarda 6liim orani yiikselir.

. Popiilasyondaki bireyler, yogunluga bagl

olmaksizin en fazla 10 yil yasar.

Popiilasyon yogunlugunun digik olmast

durumunda, bireylerin hayatta kalma san-

siartar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz| B)lvell C)lvelll
D)livelll E)l, llve lll
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Asagudaki niikleik asit zincirlerinden hangisinin
RNA'ya ait olmadig kesindir?
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- Agagida verilen canlilar ve solunum organlan
eslestirmelerinden hangisi yanlistir?

A) Yunus - Solungag
B) Kurbaga -  Deri

C) Timsah - Akciger
D) Serge -~ Akciger

E) Maymun - Akciger




